

Байкал: Лед и вода! Малое море! Зима 2026! 8 и 11 Января!

Продолжительность: 5 дней

Место начала / Завершения: Иркутск / Иркутск

Места показа: Россия, Иркутская область, Иркутск, пролив Малое Море, озеро Байкал, остров Ольхон

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 50 000 руб.

В стоимость включено	В стоимость не включено
<p>1) Проживание по программе (благоустроенное по всему маршруту):</p> <ul style="list-style-type: none">• В Иркутске – отель 4*;• На Малом море – отель (удобства в номере) <p>2) Питание по программе 1-3 дни: ЗОУ, 4 день – ЗО, 5 день: З</p> <p>3) Транспортно-экскурсионное обслуживание по программе</p>	<p>1. Авиа или ж/д билеты</p> <p>2. Дополнительные услуги гостиницы и базы отдыха</p> <p>3. Питание, не указанное в программе тура</p> <p>4. Размещение другого уровня</p> <p>5. Индивидуальное обслуживание</p> <p>6. Дополнительные экскурсии</p>

Описание

Начало января – уникальное время, когда можно погулять по первому льду на одном берегу Байкала и увидеть прозрачные воды на другом!

В заливах лед уже достаточно прочный, чтобы гулять по нему, наблюдать за жизнью на дне, а также кататься на коньках. На длинные расстояния доставит хивус (судно на воздушной подушке)

Размещение:

Благоустроенный номер по всему маршруту!

Малое море – 3 ночи (Эльдорадо, Панорама, Мир Байкала и аналогичная)

Иркутск – 1 ночь отель 4* (Baikal Forest, Irkutsk City Centr, Централь, Северное море)

ЭксCURСии:

- Прогулка по льду Байкала,
- Байкальские ледяные гроты,
- Сафари по Тажеранским степям,
- Автомобильная экскурсия на остров Ольхон до мыса Хобой
- (прогулка на Хивусе + УАЗ)
- Баня

Программа

Приветствуем Вас в городе Иркутск!

Прибытие в Иркутск, сбор группы с табличкой «Байкал. Лед и вода»

АЭРОПОРТ 8-8.30 внутри аэровокзала, напротив выдачи багажа

ЖД вокзал 9-9.30 внутри здания подъезд Пригородные кассы).

!Важно предоставить актуальный номер телефона и данные по прибытию. Если вы планируете прибыть накануне начала программы – просим сообщить название отеля.

При опоздании к месту сбора группы турист добирается до группы по маршруту самостоятельно, за свой счет.

После завтрака мы отправляемся на побережье озера Байкал, в среднюю часть, что ближе к острову Ольхон.

По дороге Вы увидите разнообразие пейзажей Прибайкалья: живописные отроги Прибайкальского хребта с заснеженной тайгой, Тажеранскую степь, едва покрытую снегом, гористые берега Малого Моря и острова Ольхон.

Проехав поселок Еланцы, обратите внимание на бронзовую фигуру летящего орла - покровителя степных просторов Тажеран и Ольхона.

Другой интересный памятник установлен на смотровой площадке Куркутского залива. Здесь увековечили в бронзе Бродягу - героя русской народной песни «По диким степям Забайкалья». Рядом с 4-метровой скульптурой находятся крест и мраморная плита, на которой высечен текст песни: «Бродяга к Байкалу подходит, рыбацкую лодку берёт и грустную песню заводит, про Родину что-то поёт».

По прибытии на Малое Море – размещение в благоустроенных уютных номерах, обед.

Во второй половине дня, когда вы уже успели отдохнуть после пути, нас ждет прогулка на лед Байкала.

Байкальский лед знаменит по всему миру. Из-за удивительных свойств воды этого озера, лед остается прозрачным на большую глубину. Это восхитительное зрелище.

В некоторых местах можно увидеть ледовые гроты, трещины и другие природные чудеса озера.

После прогулки горячий и вкусный ужин.

Гид: да

Питание: завтрак, обед, ужин

Лед и вода!

Завтрак в отеле

В этот день Вас ждет настоящее сафари по Тажеранским степям, выезд на Большое море, где увидите необъятные Байкальские просторы!

Через Тажеранские степи (возраст которых примерно 300-400 млн лет), мы отправляемся к водам Байкала (возраст которого 25 миллионов лет) – Величие природы!

Вы думаете, зимой весь Байкал покрыт льдом? А вот и нет, в январе промерзают только заливы Малого моря, а Большой Байкал только готовится, он парит и начинает промерзать около берегов. И вот буквально час назад из своего номера вы видели ледяное зеркало, а тут – вода.

Наслаждаемся панорамными видами Байкала и зимними пейзажами Тажеранских степей.

Возвращаемся в отель на обед.

После экскурсии мы приглашаем Вас в настоящую сибирскую баньку.

Гид: да

Питание: завтрак, обед, ужин

Целодневная экскурсия – экспедиция на Остров Ольхон!

Завтрак в отеле.

После завтрака мы отправляемся в целодневный тур на остров Ольхон.

Ольхон по праву называют сердцем Байкала: остров является географическим, историческим и сакральным центром озера. Это одно из самых красивых мест на Байкале, с неимоверной энергетикой, завораживающими пейзажами, множеством легенд и приданий.

Он расположен в центральной части Байкала, вблизи наибольшей отметки глубины (1637 м), на равном удалении от северной и южной оконечностей озера и сконцентрировал на своей территории все многообразие природных ландшафтов байкальских берегов.

Вот: степные просторы, песчаные дюны, горы и леса, катыши и галечные пляжи, холмы и обрывы.

Даже по своей форме он напоминает очертания Байкала.

До острова, через пролив Ольхонские ворота, мы будем добираться на ХИВУСЕ, так безопаснее в это время года, да и поездка на этом виде транспорта очень интересна! По пути мы увидим удивительные особенности Байкальского льда.

Одна из таких особенностей – сокуи. Это причудливой формы ледяные наплески, которые появляются поздней осенью во время штормов, когда сердитые байкальские волны бьются о скалы и капли воды застаивают на них причудливыми сосульками. Они могут быть похожи на длинные ледяные шлейфы из смерзшихся вместе сосулек или на спирально закрученные ледяные иголки.

По самому острову до мыса Бурхан, овеянного легендами и сказаниями, мы отправимся на автомобиле УАЗ, он же – буханка, лучшее средство передвижения по дорогам Прибайкалья.

Мыс Бурхан - визитная карточка озера Байкал. Расположен он в средней части острова Ольхон, где раскинулся рядом поселок Хужир – самое большое поселение на острове.

Мыс Бурхан или скала Шаманка – одна из девяти святынь Азии, обладает мощной энергетикой, еще с древних времен к этому месту относились с почтением. Например, было запрещено приближаться к скале женщинам и детям. А мужчины, проходя мимо скалы, обязательно спрыгивали с коня, и надевали на копыта кожаные мешочки. Все это для того, что бы не потревожить местного и самого главного духа острова Ольхон – Хаан Хутэ-баабай.

Здесь у Вас будет возможность полюбоваться с одной стороны мысом, а с другой - растянувшимся на 3 км песчаным Сарайским пляжем.

Двигаемся дальше – на север острова.

По пути посетим:

Урочище Песчаное - (миниатюра известной Бухты Песчаная). Постоянные ветра, дующие с моря, переносят песок с берега и образуют песчаные отложения, которые называют «Движущимися песками». На кромке леса, можно встретить ходульные деревья, поднявшиеся над песком на 30 – 40 см на своих корнях. Их высота значительно меньше, чем у знаменитых ходульных деревьев в бухте Песчаной.

Мыс Саган-Хушун - «белый мыс» - чрезвычайно живописный скалистый мыс протяженностью около 1 км. Скалы Саган-Хушун внесены в список памятников природы Байкала. Это место выделяется среди монотонного побережья эффектными скалами пирамидальной формы, известными у местного населения под названием «Три брата», легенду о которых Вы узнаете во время экскурсии.

И вот перед нами главная цель нашего путешествия: мыс Хобой.

Хобой – сакральное место, место силы и мощной энергетики, самый северный мыс на острове Ольхон. По своему виду напоминает острый клык (как раз «клык» и переводится как «хобой» на бурятский).

Мыс Хобой находится вблизи самого широкого места Байкала (79,5 км), и только в хорошую погоду с него можно рассмотреть противоположный берег, гористый контур полуострова Святой Нос.

Возвращаемся в отель после экскурсии.

*обед во время экскурсии, ужин в отеле

Гид: да

Питание: завтрак, обед, ужин

Возвращение в Иркутск!

Завтрак. Свободное время для прогулок или дополнительных экскурсий, отдыха.

Обедаем и отправляемся в Иркутск.

Размещение в отеле 4*, где вы с комфортом расслабитесь после такого насыщенного путешествия.

Если у вас останутся силы и желание, можете прогуляться по вечернему городу, Ваш отель расположен в самом его центре.

Гид: нет

Питание: завтрак, обед

Окончание программы!

Быстро пролетело время на Байкале, и наш тур подошел к концу. Мы уверены, что зимний Байкал очаровал Вас, что за эту неделю Вы смогли насладиться красотой его берегов и ночного неба, надышаться полной грудью его морозным воздухом и надолго зарядиться потоками его живительной энергии!

После завтрака, трансфер в аэропорт или на ж/д вокзал к вашему времени отъезда.

Для желающих – продление проживания и продолжение отдыха!

Гид: нет

Питание: завтрак

Дополнительно

Возможно изменение порядка проведения экскурсий (или их замена)

Варианты размещения

Комфорт

Места сбора группы

Иркутск

Прибытие в Иркутск, сбор группы с табличкой «Байкал. Лед и вода» АЭРОПОРТ 8-8.30 внутри аэровокзала, напротив выдачи багажа ЖД вокзал 9-9.30 внутри здания подъезд Пригородные кассы). !Важно предоставить актуальный номер телефона и данные по прибытию. Если вы планируете прибыть накануне начала программы – просим сообщить название отеля. При опоздании к месту сбора группы турист добирается до

группы по маршруту самостоятельно, за свой счет.

Даты

Январь 2026

08 января 2026 в 08:00 - 12.01.2026 от 50 000 руб.	11 января 2026 в 08:00 - 15.01.2026 от 50 000 руб.		
-----------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------	--	--

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 10.12.2025 16:39, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой.